Zestaw zadan str. 1/3

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Przyjrzyj sie rysunkowi, a nastepnie ocen, czy podane rownosci sg prawdziwe. Wstaw znak

X w odpowiednia kratke. 7 71'
o« = 156° ] prawda [% fatsz 1562 Yy
x=p [ | prawda [¥ fatsz x, M
y = 24° [ A prawda [ | falsz zg’ g

2. Miary katow «, B iy w przedstawionym na rysunku rownolegtoboku wynosza:
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3. Kat ostry ma 44°, a kat rozwarty 146°. Czy te katy ‘moga by¢ katami tego samego rombu?
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4. Jeden z katow rownolegloboku ma miare 32°, zatem miary pozostalych katéw wynosza
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6. W rownolegloboku kat rozwarty ma miare dwa razy wieksza niz kat ostry. Oblicz miary
wszystkich katow tego rownolegltoboku.

7. Z dwoch jednakowych trojkatow rownoramiennych zbudowano romb. Jakie sa miary katow
tego rombu, jezeli kat miedzy ramieniem a podstawa trojkgta ma miare 55°7

*8. Z dwoch jednakowych tréjkatow o katach 45°, 60°, 75° zbudowano rownolegtobok. Jakie sg
miary katow tego rownolegloboku? Rozwaz wszystkie przypadki.
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Trapez ABCD jest rownoramienny. th @ ma mlare
C

A. 100° B. 90° C 70° D. 250°
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Wpisz brakujace miary katow w trapezie.

Kat ostry w ezie prostokatnym ma 47°. Oblicz i
trapezie. @ L% QOJQOJ A"

80°

Jeden z katow w trapezie réwnoramiennym ma
katow w tym trapezie. <
A8,

Uzupehij zdania.

. Oblicz i wypisz miary pozostalych
K207 1202 50”| 50°

Jezeli dwa katy w trapezie maja miary 50° i 90°, to taki czworokat nazywamy trapezem
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Ustal miary katow ponizszych czworokatow:

a) trapezu prostokatnego b) rombu, ktérego kat ¢) rownolegtoboku, ktorego
o kacie przy podstawie 60° rozwarty ma miare 130° kat ostry ma miare 70°
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15. Proste a i b sa rownolegle. Wpisz na rysunku miary katow trapezu ABCD.
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16. Trojkat ACD jest trojkatem prostokatnym réwnoramiennym. Kat ACB jest o 45° wiekszy
od kata ABC.
Uzupeinij zdania: D C

Kat ABC ma miare

Kat rozwarty trapezu ABCD jest o
tego trapezu.

wiekszy od kata ostrego

A B

*17. Kat rozwarty trapezu rownoramiennego ABCD jest trzykrotnie wiekszy od kata ostrego.
Oblicz dlugos¢ odcinka EC, wiedzac, ze podstawa AB jest o 5 cm dhuzsza od podstawy CD.
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